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LINK Video Pembelajaran Deby Hariyanto 

https://youtu.be/JyWPJotF1Uc  

PENGEMBANGAN SKENARIO VIDEO PEMBELAJARAN  

  

NASKAH SKENARIO VIDEO PEMBELAJARAN  

Kolom Visual  Kolom Audio  

 Setting  
Menggunakan peralatan seperti HP dan 
Laptop  

 Gerakan kamera  
Kamera yang di gunakan adalah kamera 
standbay yang ada pada laptop dengan 
menggunakan fitur rekam layar   

 Scenario akting  
skenario aktingnya mulai dari tahap 
pembukaan, kegiatan inti, sampai tahap 
penutup guru menjelaskan di depan 
laptop dengan menggunakan aplikasi 
google meet dan WA yang di rekam 
menggunakan kamera yang ada pada 
laptop.  

 Efek visual  
Menggunakan kamera HP android. 
Kemudian bisa disetting menggunakan 
aplikasi inshot dan kinemaster premium 
dalam tahap pengeditan  

 Narasi  
Narasi menggunakan suara guru yang 
bersangkutan dan disesuaikan dengan 
RPP yang dipakai dan melihat sintak 
dari model dalam RPP tersebut  

 Dialog  
Dialog menggunakan percakapan 
dengan siswa melalui tatap muka 
virtual dan disesuaikan dengan tahapan 
dalam RPP  

 Sound effect  
Menggunakan aplikasi kinemaster 

 Music  
Menggunakan music yang ada dalam 
youtube (no copy right dari youtube)  

 Instruksi auditif  

Guru Mengarahkan peserta didik 

seperti rancangan yang telah di susun 

dalam RPP  

  

  

  

https://youtu.be/JyWPJotF1Uc


 

Tahap kegiatan Rincian kegiatan Strategi daring Teknik pengambilan 

video 

Kegiatan 

pendahuluan 

Motivasi, 

pengkondisian dan 

tujuan pembelajaran 

 Guru memberikan 

Link googlemeet 

pada grup wa 

 Motivasi dan 

pengkondisian 

peserta didik dan 

tujuan 

pembelajaran di 

berikan langsung 

secara tatap muka 

virtual di aplikasi 

google meet 

Teknik pengambilan 

video dengan cara 

merekam layar 

percakapan atau 

aktifitas dengan 

peseerta didik melalui 

aplikasi googlemeet 

maupun WA grup 

Kegiatan inti Penyampaian materi 

pembelajaran 

Guru memberikan 

bahan ajar,LKPD dan 

Video materi di grup 

WA 

Pelibatan peserta 

didik dalam 

pembelajaran 

Peserta didik 

bertanya di WA 

Group untuk diskusi 

dalam pengerjaan 

LKPD 

Integrasi aspek 

HOTS dalam 

pembelajaran 

a. Pesrta didik aktif 

dalam kelompok 

mengerjakan 

LKPD dengan 

cara berdiskusi 

sesama kelompok 

belajar yang di 

awasi oleh guru 

agar tidak keluar 

dari pembahasan 

melalui aplikasi 

WA Grup 

b. Pada tahap  

presentasi hingga 



Tanya jawab antar 

kelompok di 

lakukan dengan 

menggunakan 

aplikasi google 

meet 

Pemanfaatan 

media/sumber belajar 

dalam pembelajaran 

Melihat Modul, 

LKPD, dan PPT yang 

telah di share di 

WAG dan keaktifan 

di googlemeet 

Pelaksanaan 

penilaian 

pembelajaran 

Menilai hasil 

pekerjaan peserta 

didik saat proses 

KBM di WAG dan 

pada saat googlemeet 

Kegiatan penutup Memfasilitasi siswa 

merangkum dan 

mereflikasikan materi 

Peserta didik diminta 

untuk membuat 

kesimpulan dari 

pembelajaran yang 

sedang berlangsung 

melalui aplikasi 

googlemeet 


